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EEE] In una circonferenza di centro O e raggio r, & data la corda AB congruente al lato del triangolo equilatero
®® inscritto. Conduci la tangente in B e considera su di essa un punto C appartenente allo stesso semipiano di O

rispetto alla retta AB. -
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a. Indicato con x I'angolo BAC, calcola il valore di x per cui 'area del triangolo ABC vale
b. Rappresenta in un periodo la funzione
_ BC
) = ==,

evidenziando il tratto relativo al problema.

3 sinx, con 0° < x < 60°
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Dato I'arco ;&_E, quarta parte di una circonferenza di centro O e raggio di misura r, determina su tale arco
un punto P tale che, detto C' il punto medio del raggio OA, il quadrilatero OC'PB abbia area di misura
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